
KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC 

Lĩnh vực: Phát triển ngôn ngữ 

Đề tài: Kể chuyện trẻ nghe: “Chú Ếch xanh và bạn Rùa nhỏ” 

Chủ đề: Con vật sống dưới nước 

Độ tuổi: Trẻ 24 - 36 tháng 

Người thực hiện: Vũ Thị Nga 

 

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU 

1. Kiến thức 

- Trẻ biết tên truyện, tên nhân vật trong truyện, hiểu nội dung truyện. 

2. Kỹ năng 

- Rèn cho trẻ khả năng tập trung, chú ý, ghi nhớ có chủ định. Phát triển ngôn ngữ 

cho trẻ. 

3. Thái độ 

- Trẻ hứng thú tham gia vào hoạt động. Giáo dục trẻ biết bảo vệ các con vật.  

II. CHUẨN BỊ 

1. Chuẩn bị của cô 

- Video nội dung truyện “Chú Ếch xanh và bạn Rùa nhỏ”. 

- Nhạc bài hát: “Mưa rơi”, âm thanh tiếng ếch kêu. 

- Sân khấu rối, rối tay nhân vật Rùa và Ếch xanh. 

2. Chuẩn bị của trẻ 

- Tâm thế ổn định 

III. TIẾN HÀNH 

1. Hoạt động 1: Bé nào đoán giỏi 

- Cô cho trẻ nghe tiếng ếch kêu. 

- Cho trẻ đoán xem đó là tiếng kêu của con vật gì?  

- Cô cùng các con bắt chước tiếng kêu con ếch. 

- Cô dẫn dắt giới thiệu tên truyện. 

2. Hoạt động 2: Kể chuyện bé nghe.  

- Cô kể chuyện lần 1 cho trẻ nghe kết hợp cử chỉ điệu bộ. 

- Giảng nội dung câu chuyện: Câu chuyện nói về chú ếch xanh tập nhảy trên đồng 

cỏ, thấy ụ đất ếch xanh nhảy lên, nhưng đó là chú Rùa đang ngủ, thấy vậy Ếch 

xanh đã nhảy xuống và xin lỗi bạn Rùa, từ đó 2 bạn đã trở thành bạn của nhau và 

vui chơi rất vui vẻ. 

*TC: “Ếch nhảy”.  

- Cô kể chuyện lần 2 cho trẻ nghe, kết hợp video minh hoạ. 

- Đàm thoại: 



 

+ Cô vừa kể cho các con nghe truyện gì?  

+ Trong truyện có những ai? 

+ Ếch xanh ra đồng làm gì? 

+ Bạn Ếch đã nhảy lên cái gì? 

+ Dưới ụ đất có cài gì nhô lên? 

+ Đó là đầu của bạn nào? 

+ Khi phát hiện ra đó là bạn Rùa, bạn Ếch đã làm gì? 

- Cho trẻ bắt chước ếch xanh nói lời xin lỗi. 

* Giáo dục trẻ: Có rất nhiều con vật sống dưới nước, chúng mình phải biết bảo vệ 

nguồn nước sạch sẽ và yêu quý con vật nhé. 

- Cô cho trẻ chơi: “Rì rà rì rà” 

- Cô kể chuyện lần 3, kết hợp sân khấu rối tay. 

- Cô hỏi lại trẻ tên truyện. 

3. Hoạt động 3: Ca hát cùng bé. 

- Cô cho trẻ hát theo nhạc bài: “Mưa rơi” đi nhẹ nhàng xung quanh lớp. 

- Cô nhận xét và khen trẻ. 

 NGƯỜI THỰC HIỆN 

GIÁO VIÊN 

Vũ Thị Nga 

 

 

 


